
しずおか防犯パトロール活動報告　集計結果

１　報告者数
報告対象466名に対して、170名から報告があった。
（登録者1,151名　企業・団体は代表者がとりまとめて報告）

２　報告対象期間
令和3年10月～12月

３　活動頻度
ほぼ毎日 39
週に３～５回程度 67
週に１～２回程度 37
月に２～３回程度 20
月に１回程度 4
ほぼ活動しなかった 3

４　活動地域（複数回答あり）
葵区内（山間地） 1
葵区内（安倍川以東） 70
葵区内（安倍川以西） 15
駿河区内（安倍川以東） 55
駿河区内（安倍川以西） 20
清水区内（旧清水市域　国道１号以北） 23
清水区内（旧清水市域　国道１号以南） 36
清水区内（由比） 3
清水区内（蒲原） 1

５　活動方法（複数回答あり）
通勤通学途中 93
散歩・ウォーキング 54
ランニング 13
犬の散歩 14
買い物の行き帰り 41
花の水やりなど自宅近辺 11
その他 21

「その他の内容」

・子どもの送迎時

・習い事の通う時

・営業活動中

・小学校の下校時刻にあわせて、子どもたちを見守りながら、高齢者宅前を中心に町内を巡回し

た。

・放課後子ども教室の行き帰りなど

・孫の幼稚園の送り迎えや、公園での遊び、公園を使った活動中

・小学校で行われている『放課後子ども教室』の終了時、下校する児童について校区内の見守り

を行った。

・清水有度第一小学校生の登下校時の見守り活動

・渉外活動中

・山間部はバイクでツーリング兼ねて、巡回活動した。

・小学生の下校見守りボランティアを月2.3回実施している。

・小学校児童の通学時間帯に学校近くの交差点において、あいさつ運動＋交通安全の見守り活動

を行っている。

・UberEatsをしながら

・会議出席のため会場への移動時

・有度第一小学校の下校時の見守り活動を３ケ所で交代にて実施。３０名のメンバーの中には、

登校時の見守りを、ほぼ毎日実施している方もいる。

・映画、演劇、セミナー、講座、コンサート等
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６　不審者の発見の有無
あった 0
なかった 170

７　通報の有無
110番通報した 0
近くの交番に通報した 0
特に通報はしなかった 168
その他 2

８　通報した回数
１回 0
２回 0
３回 0
４回 0
５回 0
それ以上 0

９　しずおか防犯パトロールについてのご意見

これからも、微力ながら子ども達の見守りをしていきたいと思っています。このごろでは、子ども
達の方から「こんにちは」と頭をさげてくれます。

以前から他の方からの意見も挙がっていましたが、腕章について費用がかさむかもしれませんが、
反射材を使用したもの支給されると目立ちわかりやすいかもしれません（この時期、夕暮れ時の犬
の散歩が主体となるので）

いつも、防犯パトロール隊の腕章をつけて、犬の散歩をしていますが、それについて聞かれたこと
がないので、あまり知られていないというか、関心のなさが、少し寂しい気がします。

講習が有れば良いと思います。

引き続き、できる限り実施したいと思います。腕章の他、ピンバッチなどはいかがでしょうか。

最近は、この腕章を珍しがって質問して来る人は、少なくなったように思います。が、相変わらず
腕章を身につけ「ながら見守り」をしている人の姿を全く見かけません。
何人の登録者が居ようと、これでは無駄な気がします。
もっと、この腕章が前面に出るような方向性の声かけや企画を、担当の方にお願いしたいです。

犯罪はだんだん巧妙、悪質になっていると思われます。もし犯罪を見たら、身の安全を確保し、通
報したいと思います。

緑の防犯服が欲しいです。

以前の要望も出しましたが、腕章のほか反射材付きの防犯パトロールベストの導入を要望いたしま
す。よろしくお願いします。

小学生の下校に合わせて横断歩道の見守りをしました。出来るだけ目立つ原色のパーカーの上に腕
章をはめています。小学生が挨拶をしてくれるのが励みになります。

自転車で、夜間も活動することが多いので、腕章よりも反射材のタスキを配付して欲しいです。

腕章は、平日は通勤の帰り(行きは混んでいるので着けるのは抵抗あります)、休日は出かける際に
着けています。パトロールをしているという意識はあまりありません。自分以外に腕章を着けてい
る人に会ったことがないのが残念です。仲間が増えてほしいところです。

冬は夕暮れが早いので、暗くなってからのパトロールは特に大切だと思いますが、暗くて腕章が全
く目立たないのが残念です。

腕章は目立ってて良いと思います。
もっとシズラファン等が積極的に付けてくれる様なデザインやキーホルダーがあれば防犯隊員が増
えるかもしれません。ご検討お願いします。

コロナ禍が長く続いているので、新たな視点で防犯対策、活動が必要であれば、発信していただけ
るといいかなと思います。

・学校の駐車場の警報が鳴っていたので、警

察署に通報した。

・家が分からないと声をかけられたが、名前

しか覚えていないので交番に連れて行った。

後で交番から家が分かったと連絡がきた。


